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Pálení čarodějnic u cholupických hasičů

Cholupičtí hasiči zvou na tradiční slet čarodějnic a čarodějů na letiště Točná a to 30. 4. 2025 v 17:00.
Pro rodiny s dětmi je připravený bohatý program plný soutěží a předvedení hasičské a letecké
techniky.

Čarodějnice U Osamělé blechy
Do areálu U Osamělé blechy v Modřanské rokli srdečně zvou pořadatelé ze Spartaku Modřany a to
30. 4. 2025 v 17:00, vystoupí živá kapela, pro děti je připraven bohatý program, malování na obličej
a spousta další zábavy. Občerstvení zajištěno. Vstupné: dospělí 50 Kč, děti zdarma. Přijďte si užít
pohodový podvečer, který se koná pod záštitou radní Michaely Černé.

Čarodění na ZŠ Angel
V úterý 29. dubna v 17:00 se školní zahrada ZŠ Angel promění v místo podvečerní slavnosti, která
navazuje na tradici zahradních setkání – tentokrát v komornějším a čarodějném duchu. Středobodem
dění se stane oheň a opékání buřtů. Program nabídne pohybové aktivity, bubenický workshop a
večerní ohňovou show skupiny Ilusias. Nechybí ani doprovodný program – malování na obličej,
stezka odvahy, fotokoutek nebo drobné občerstvení.

Čarodějnice v Domynu
Pálení čarodějnic 30. 4. 2025 od 16: 00 v areálu DOMYNO SPORTOBNÍ AKADEMIE Těšit se můžete
na DJ, malování na obličej, tombolu, opékání buřtů a soutěže. Masky a kostýmy jsou vítány. Vstup na
akci je zdarma.

Čarodějnické odpoledne v Balónku
Na zahradě MC Balónek bude 28. 4. 2025 od 16:00 Čarodějnické odpoledne. Na děti čeká výroba
čarodějnice a různé čarodějnické úkoly. Jednotné vstupné 60 Kč pro děti i dospělé, v ceně vstupného
je špekáček, chléb, hořčice nebo kečup a pro děti odměna. Akce se koná za podpory MČ Praha 12.

Čarodějnice s DDM Modřany
Přijďte si užít 26. 4. 2025 od 14:00 kouzelný den do lesoparku Kamýk, kde se letos odehraje nový
pohádkový příběh plný kouzel a dobrodružství. Čeká vás cesta dlouhá 1,5–2 km, rozdělená do šesti
stanovišť, na kterých se děti setkají s pohádkovými postavami a zapojí se do hravých úkolů. Až
dorazíte do cíle, bude na vás čekat čarodějnický táborák, u kterého si budete moci společně opéct
buřty a špekáčky. Pokud si s sebou nepřinesete vlastní pochoutky, nebojte – na místě bude možnost
zakoupení občerstvení.

První grilovačka ve Viničním domku

Bistro Stodola Modřany vás zve 30. 4. 2025 od 17:00 do 20:00 na první grilovačku, pivo a pohodu.
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